ENMNANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ 2TO TPIQNYMO .4.

OEMA 11
Alvetot to TPLWwVUpo : Ax? —(A*+1)x+A , AeR-{0}
A) No amo8eifete OtL T0 TPLWVUHO €XEL PIleC PayHaTKES , yia kABe AeR-{0}
B) AvA>0 TO Mapamdvw TPLWVULO EXEL pileg BETIKEG 1) APVNTIKEG ;
Na altloAoyroeTe TNV amdvtnon oag .

Mo kaBe A>0 , av X1 ,Xz lvat oL pileg Tou MapAMAVW TPLWVUHOU va armodeifete OtL:
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OEMA 12
Aivetal n e€lowon : x2-5Ax-1=0, pe napduetpo AeR .
A) No amodeiéete otL N e€lowaon £xel SU0 PIleg MPAYUATIKES KL AVIOEC, Yo KABe AeR .
B) Av x1, X2 elvait ol pilec tng mapamndvw s€icwong tote :
i) Na tpooSlopioete Tig TIHEG TOU A€R , yla TLG OTtoieg LoXUEL : (X1+X2)? -18-7(X1-X2)%*=0

ii) Ml A=1, va Bpeite TNV TLUA TNE APAOoTAONE X12X2 — 3X1 +4-3%2+X1%2? .

OEMA 13
A) Aivetal opBoywvio mapaAAnAoypappo pe nepipetpo N=34 cm kot Staywvio 6=13 cm .
I) Na Sei€ete dtL to eppaddv tou opBoywviou sivar E=60 cm? .

I1) Na kataokevaoete pia e€lowon 2°° Babuol mou £xel pileg Ta LAKN TWV TAEUPWYV TOU
opBoywviou .

1) Na Bpeite Ta prkn Twv mMAeupwv tou opBoywviou .

B) Na e€etdioete av urtdpxel opBoywvio mapaAANAOYPAUUO e epBadOV 40cm? Kot SLaywvLo
8cm .
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